

雙和醫院器捐牆揭幕，謝謝您的大愛

雙和醫院為了推動器官捐贈的理念，並配合 6 週年院慶，於 6 月 14 日正式揭幕器捐牆，同時舉辦「生命延續·愛不止息」器官捐贈感恩牆揭幕暨追思會，雙和醫院吳志雄院長、財團法人器官捐贈移植登錄中心李伯璋董事長、中華民國器官捐贈協會吳英萊秘書長等共同揭幕。



吳志雄院長表示，我們無法控制生命的長度，但我們卻能選擇是否讓生命延續下去。他並強調，雙和醫院已經完成腎臟與肝臟移植，未來並將發展肺臟與眼角膜移植。財團法人器官捐贈移植登錄中心李伯璋董事長對於雙和器捐牆的啟用相當感動，並誇讚雙和醫院無論捐贈或是移植方面都做得很好。

中華民國器官捐贈協會吳英萊秘書長本身是一位捐贈者家屬，她認為，器捐牆是個家屬可以懷念已逝家人的處所，雙和醫院器捐牆的啟用深具意義。捐贈者的大愛讓深受病痛所苦的病人獲得重生，受贈者也特別出席，感謝這些捐贈者無私的表現。【圖：捐贈者與受贈者在揭幕前合影】

「我的兒子在那裡，就是蔡勝欽。」在本院器官捐贈感恩牆揭幕儀式中，蔡氏夫妻在牆前拍照留念。蔡勝欽，一位 35 歲就隕落的年輕生命，但經由器官捐贈，讓更多人用不同的方式延續他的生命價值，而本院的器捐牆也成為夫妻倆懷念兒子的另一個處所。【圖：「我的兒子在那裡」，蔡氏夫妻在器捐牆前看著兒子的名牌】



(文/雙和醫院)